



## **В Верхней Пышме обнаружен обезглавленный труп**

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины с отчлененной головой

11.04.2008 около 13-30 час. на пустыре между коллективным садом «Шахтер» и коллективным садом №7 ОАО «КУЭМ» по ул. Советской, 1 «Б» в г. Верхняя Пышма обнаружен труп неустановленного мужчины, на вид 20-30 лет, завернутый в полиэтиленовую пленку. Голова трупа отчленена от тела.

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа под руководством следователя межрайонного следственного отдела. По делу выдвинуто несколько версий происшествия.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление личности потерпевшего, выяснение обстоятельств преступления, назначаются соответствующие судебные экспертизы. Проводится расследование.

14 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712827>